新民晚報 动态

《亚洲球王李惠堂》《大宋足球先生》《一脚 定汀山》《一代球神张铁汉》《旋风11人》《足球 日记》《足球之恋》……有媒体报道,近半年来在 总局备案、横店等地拍摄的足球题材目前已有 数十部。中国足球的春天还没到来,足球题材 影视剧的春天看起来已迫不及待。

只是如此把足球当作一个筐, 把青春偶 像剧、传奇人物剧,还有古装剧、穿越剧和年 代剧,什么都往里面装,甚至无节制地意淫和 突破人体极限,实在叫人有点担心。

>>> 艺高人胆大

扒拉开这些足球题材的影视剧, 真可谓 "不看不知道,一看吓一跳"。所有作品里,最 靠谱的应该是唐人出品的35集的电视剧《旋 风11人》,预计今年暑期档播出,名字很像动 画片,片方说自己是一部"青春热血励志剧", 但好像讲述的是一个"落魄教练"带领一群高 中足球少年在足球场上拼搏的故事,其中还包 括了"落魄教练"和美女老师和剩女校长的狗 血三角恋,看起来更像是青春偶像剧。中影集 团正在筹拍的儿童励志电影《足球日记》,题材 来自清华附小开展校园足球以及该校小队员 赴阿根廷集训的故事,剧本还没写完,已经传 出了球王马拉多纳可能参演的小道消息。《足 球之恋》更是不买账,这部由足球解说员韩乔 生儿子韩寒导演的电影,不仅有韩乔生"在现 场老泪纵横,尽情欢呼"的解说,还抛出了邀请 现役巨星梅西出演的重磅新闻。还有,版权正 在交易的古装穿越剧《大宋足球先生》和已经 建组的人物传奇剧《亚洲球王李惠堂》。

中国足球还在郁闷, 足球题材影视剧的"春天 脚步"已迫不及待

足球题材一个筐 偶像穿越往里装

>>> 意淫无节制

中国足球史多数都是屈辱的, 频频被脱 口秀、相声小品、时评文章等嘲笑。但看起来 制片人们并不想承认这一点。在19世纪的英 国曼彻斯特,工地的工人挖出了一只金靴。后 经考证,这是1000年前中国宋朝蹴踘高手的 装备。电视剧《一脚定江山》从这里开篇,现在 世界杯的金靴奖竟然是来自中国宋朝。这部 十多年前的穿越剧最近传出将要翻拍的消 息,编剧的想象力相当辽阔:不仅足球发源于 中国,并且正是因为高俅的迫害,当时的"绿 茵巨星"复生和俊才远走西域,将现代足球的 先祖中华蹴踘传播到世界各地。

想象力惊人的可不止《一脚定江山》,网 络小说《一代球神张铁汉》也传言将改编成电

视剧。这部小说的大概内容,是一个叫张铁汉 的中国人,穿越到了2003年的英国,并且加 盟了英超曼联,从一个球场菜鸟慢慢开始摸 爬滚打,最后成一代球神,虐梅西,爆 C 罗,打 遍天下无敌手。这样毫无节制的意淫,叫人担 心抗日神剧中的"手撕鬼子"会演变成足球剧 中"足球洞穿对手"的惨剧。

>>> 勿盲目跟风

不知道对于球迷而言,足球影视剧的出 现,能否在一定程度上满足他们视听享受的 要求,但想来把中国历史上的一些足球人物 及事迹,通过镜头呈现给观众,对于我们了 解、发展民族足球文化还是大有裨益的,也是 《足球改革总体方案》的很好补充。

简单的规则与未知的结果, 以及英姿飒



爽的帅哥运动员及身材火辣的拉拉队员,好 像也让收视和票房都有了可能, 但还是想提 醒几句:一则,看到足球题材火热都跟风而上 的浮躁心理,难免容易匆匆忙忙上项目,随随 便便找编剧,七零八凑搭演员。只是"足球"题 材运动镜头多,场地租借难,拍摄成本高,又 帅又能踢球的明星又太少, 操作起来并不容 易。盲目跟风未必就能分到一杯羹,很可能并 不是一笔划算的好买卖。二来,中国当代足球 的确乏善可陈, 也缺乏可资传颂的足球传奇 人物,无米之炊,巧妇难为,编剧们只好挖空 心思让主角玩穿越,可以理解。但脱离现实, 永远是神剧的通病,那种不符合现实情况和 人体极限的"特效"球技充其量只能吸引一时 的眼球,并不能堆砌起一部好作品。

本报记者 孙佳音



本报讯(记者命亮鑫)东方卫视、欢 乐嘉娱、华录百纳继去年共同打造喜剧节目 《笑傲江湖》后,三方携手今天再推全新喜剧人 竞赛节目《欢乐喜剧人》,并定于今晚 21:05 在东方 卫视开播,

作为全国首档大型喜剧人竞赛节目,由明星吴秀 波主持的《欢乐喜剧人》犹如喜剧界的"华山论剑",笑 林高手们为分出高下,尽展绝招,把最新、最有"笑果" 的作品呈现给观众。据悉,在今晚首期节目中,小沈 阳、宋小宝带领的辽宁民间艺术团、"女汉子"贾玲、沈 腾领衔的开心麻花、"笑林学士"李菁搭档上海笑星 "舒悦"、"中国憨豆"X-man 组成了颇为壮观的首发阵 容。邓超也将以"白眉工作室"的形式成为喜剧领域新 生力量。这些成名喜剧人将放下过去荣誉从零开始, 接受现场 500 位观众评审投票,全部十二期比赛,每 2 场末位淘汰赛,他们将赌上尊严,为喜剧而战。

值得一提的是、《欢乐喜剧人》不仅展现喜剧人舞 台表演,还将展现大量真人秀部分,使观众更深入地 了解一个"包袱"、一个"本子"产生的真实过程, 并展现这些喜剧人台前幕后的心理路程。

继此前公布向大师致敬之戈达 尔影展、4K 经典影展部分片单后, 上海国际电影节干昨日再抛重磅片 单,《狐狸猎手》《两天一夜》《吉米的 舞厅》《夜行者》《爆裂鼓手》《万物理 论》等13部在国际舞台斩获奖项的 影片将在电影节期间展映。

从4月开始,上海国际电影节 已陆续公布了部分影展篇目, 其中 既有观众心目中殿堂级人物戈达尔 的回顾展,也有令经典影片在大银

《狐狸猎手》《万物理论》等热门影片将展映

L海国际电影节带你看世界

影史》《美国往事》《青春残酷物语》 等影片的出现,令不少影迷心驰神 往。昨日,上影节再度公布一批热门 影片。其中包括戛纳金棕榈最佳导 演贝尼特·米勒作品《狐狸猎手》、达

大师肯·洛奇金棕榈提名作品《吉米 的舞厅》、金球奖最佳外语片《利维 坦》、朱丽叶·比诺什与新生代女星 克里斯汀•斯图尔特的新片《锡尔斯 玛利亚》、日本女导演河濑直美金棕

最佳导演拉杜·裘德作品《喝彩》、理 查德·林克莱特耗时 12 年完成的 《少年时代》、日本名导萨布执导并 由人气偶像大野丝主演的金熊奖提 名作品《天之茶助》以及奥斯卡与金

球奖大热门作品《夜行者》《爆裂鼓 手》《万物理论》《至暴之年》。

第18届上海国际电影节将于 6月13至21日举行,备受观众喜 爱的国际影片展映也将同步开启, 并于6月6日正式对外售票。今年, 淘宝电影将成为上海国际电影节 "官方指定售票平台",借助淘宝成 孰的技术支撑和服务平台, 为观众 和影迷提供更优质的用户体验。

本报记者 张艺

本好书 让您远离失明的厄运,正常生活

物变形、光感消失……很多中老年人饱 受着白内障、青光眼、玻璃体浑浊、黄斑 变性、视网膜病变等眼病的困扰。轻者视 力下降、视物模糊不清,重者致残致盲、 生活在黑暗中!如果您想了解中老年人 眼病问题,建议您阅读一本畅销书-《远离眼病》眼病科普读物。

该书系统地揭示了中老年人眼病的 发病根源,更对当今普遍治疗方法进行 了科学剖析,并提出了具体的、有效的权

威解决方案。现在,已有许多读者朋友通 过阅读该书受益匪浅。

如果您或您的家人正在遭受着白内 障、青光眼、玻璃体浑浊、黄斑变性、视网膜 病变等眼病侵害,或者不知道选择什么有 效的方法进行治疗?您只需拨打我们的免 费申领热线400-085-5577, 一本中老年 人眼病防治手册无条件免费送到您手中!

発表400-085-5577 爱心发放 来电即送 送书上门 耳鸣是耳内、颅内连续或间断的鸣叫,是听觉功 两耳产生对应感应,改善耳部循环,每天晚上在临睡 前贴4小时,让您感到耳朵舒服,轻松。适用于耳鸣、耳 聋、听力下降等人群。(2006)津卫防保健字270号。

耳贴灵由天津隽一堂生物公司经现代技术成功研 制生产,直接贴在耳蜗神经穴位处,作用于耳部,使

方独特,针对其反复发作的特点,外用涂抹在皮肤 瘙痒处使您会很舒服,针对性强,简单方便,无刺 激,凡有湿疹、皮炎、过敏、荨麻疹、疥疮、癣,蚊虫 叮咬等引起的瘙痒及过敏人群均好使,并提供了便 捷有效的途径。自上市以来得到了新老顾客的厚爱。

请到指定销售店武胜路479号(近威海路)和 各指定药房,免费送货上门均有买3送1的大优 惠。电话: 400-033-7966。

不适宜、胖·孕妇、婴儿及对本品过敏者。注意事项:外用、 忌口服,面部禁用。2:使用本品皮肤出现红肿、过敏等应停止使用。 吉卫健用字2013第134号

下降有办法 耳鸣、听力

能和听觉神经受损,中医认为: 久鸣则聋,耳鸣不治则会导致听力下降,逐渐耳聋。听力下降和耳聋主要是 耳神经受损,脑供血供养不足等原因所致。(现代医学)

湿疹,皮炎,过敏,荨麻疹,手足体癣等的特点 主要以瘙痒为主,大部分人的皮肤表面会出现丘疹,大片红斑,疙瘩,风团,皮肤干燥,脱屑,奇痒等症

状,可分布在全身或局部,是病因比较复杂的皮肤病

态反应,在发病初皮肤发红,发痒时没引起重视从而

导致瀋库反复发作, 越痒越抓, 越抓越痒, 使審痒加 剧,灼热难受,长期抓痒最终造成皮肤发炎感染,溃

药有限公司生产,有效活性成分渗透到皮肤下,配

"徐大夫牌"肤舒瘙痒膏由吉林省徐氏生物医

烂,奇痒难忍,久治不愈的痛苦。(摘大众医学)

盈谷专卖店:见报7天在武胜路479号近威海路购 买和免费送货有买2送1的特惠。

咨询电话: 021-56032263 56071906